Първа долекарска помощ при остри отравяния.
Отровите са вещества от околната среда, които попаднали в малки количества в организма причиняват болестни изменения и могат до доведът до смърт. Отровите са твърди, течни и газообразни вещества. Могат да попаднат в организма основно : 

- през храносмилателната система – при поглъщане през устата;

- през дихателната система – при вдишване на токсични газове;

- през кожата – при контакт с токсични вещества;

- прободна рана – при ухапване от змия, насекомо и др.

      Първа помощ:

· При отравяния с токсични газове, изнесете пострадалия на безопасно място. Осигурете на пострадалия чист въздух. Оказващият първа помощ трябва да подсигури собствената си безопастност. При отравяне с газ пропан бутан да не се пали запалка или кибрит, да не се включват електрически ключове или уреди поради опасност от електрическа искра;
· При отравяне през устата накарайте пострадалия да изпие бързо 3-4 л. вода и след това предизвикайте повръщане. Ако имате медицински въглен, разтворете го във водата. Не се дава мляко като противоотрова, особено при отравяния с органични разстворители;
· При отравяне през кожата, отстранете замърсените дрехи, измийте мястото с вода и сапун и обилно го изплакнете с вода. Подсушете с марля. Очите се промиват обилно с течаща вода и се подсушават със стерилна марля;
· При ухапване от животно, крайникът се имобилизира, поставя се торникет. Може да се направи инцизия със стерилно ножче;
· Вземете мерки срещу шока;

· Обадете се на СМП или заведете пострадалия на лекар;

· Вземете със себеси за изследване материал от предполагаемата отрова.
