Първа долекарска помощ при поражение от електрически ток.
Действието на електрическия ток върху човешкия организъм се проявява по два начина:

1. Общи физико-химични  прояви /електрокуцио/, при преминаване на електрическия ток през центровете на сърдечната и дихателната дейност и разтройство на техните функции. Директно увреждане на различни органи и системи: 

·  нервна система – количествени изменения в съзнанието до пълна кома;

·  сърдечно съдова система – аритмии, камерни фибрилации, спиране на сърцето;

·  дихателна система – неравномерно дишане, спиране на дишането.
2. Местна проява на действието на електрическия ток – изгаряне /електрокомбусцио/:

А/ Неконтактни електрически изгаряния. При тях електрическия ток не преминава през тялото. Предизвикват се от:

-  електрическа искра от нисковолтов ток, поради неизправност на ел. уред. Засегнатият участък е обгорял и има различно по степен изгаряне;
 
-  волтова дъга от високоволтов ток. Изгарянето е с характеристика на пламаково. Често е съчетано с механична травма при падане от високо /стълб, вагон/. 

Б/ Контактни електрически изгаряния. Това са типичните електрически изгаряния. Електрическият ток преминава през тялото на пострадалия при допир с проводник. Има входно и изходно отвърстие /понякога повече от едно/. Наподобяват кратерообразни рани с дълбоки некрози, с изгаряния на мускули, кости и стави. Пораженията на повърхността изглеждат леки, а в дълбочина са тежки. Чести са внезапните кръвоизливи предизвикани от разкъсване на кръвоносен съд. 

Забележка:

Нисковолтовите електрически изгаряния /ток до 1000 волта/, протичат обикновенно само като изгаряния. Високоволтовите поражения /ток над 1000 волта/, освен като изгаряне протичат и с общи прояви, а не рядко се съчетават и с механична травма. 

Първа помощ:
 Напражение до 1000 волта: 
· Преди предприемане на спасителни действия, прекъснете електрическата верига – отвийте бушона или изключете шалтера; при невъзможност извадете щепсела от контакта. В случай, че е невъзможно да се прекъсне електрическата верига, използвайте изолиращи ръкавици и ботуши; 

· Ако пострадалият е в съзнание, направете стерилна превръзка и транспортирайте до най-близкото лечебно заведение;
· Ако пострадалият е в безсъзнание, осигурете свободни дихателни пътища, контролирайте дишането и кръвообращението.

· Обадете се на СМП.

  
  Напрежение над 1000 волта: 

· Не се доближавайте до пострадалия, докато токът не бъде изключен. Ако се окажете в зоната на електрическо поражение излезте от нея по най-бързия начин с подскоци със събрани крака или с влачеща се походка/ без да раздалечавате стъпалата си едно от друго и без да ги повдигате от земята/;
· Обадете се на ПАБ и СМП.
