Първа долекарска помощ при ухапвания от животни.
1. Ухапване от куче или диви животни:

Има висок риск от инфекция на раната, заразяване с тетанус или с бяс. Бясът много често е фатален за хората, предава се чрез слюнката на заразените животни. Болните от бяс животни имат необичайно поведение. Труповете съща са опасни и могат да бъдат заразни.

Първа помощ:

· Незабавно почистете раната с топла вода и сапун;

· Поставете стерилна превръзка;

· Отведете пострадалия в най-близкото лечебно заведение;

· Ако е възможно животното причинило раната трябва да бъде наблюдавано.

2. Ухапване от змия:

В България има два вида отровни змии- усойница и пепелянка. Усойницата се среща на надморска височина над 800 м. Пепелянката има рогче на предната част на главата. При ухапване змията отделя отрова през двата кучешки зъба на горната челюст. Има латентен период от 30 мин. до 6 часа. Отровата действа на нервната система и на кръвосъсирването. Може да предизвика и токсоалергична реакция. При ухапването се виждат белези от зъби с размерите на глава на топлийка отдалечени на около 1 см един от друг и с ливидно оцветяване. Мястото на ухапването е болезнено, подуто. Пострадалият може да изпадне в шок. Понякога има пареза на горните клепачи с птоза, което е важен диагностичен симптом.

Първа помощ:

· Обездвижете наранената област;

· Поставете студен компрес върху раната;

· Поставете пристягаща превръзка над мястото на ухапването;

· Отровата не се изсмуква с уста;

· Обадете се на СМП.

     3. Ужилване от насекоми:

Ужилванията от пчели, оси и стършели могат да предизвикат токсични и алергични реакции, като силата им е различно изразена при отделните хора. Особено опасни са ужилванията в областта на шията и главата. При ужилване има силна болка, подуване и зачервяване. Има опасност от шок при алергична реакция.

Първа помощ:

· По възможност жилото трябва да бъде отстранено с помощта на пинсета;

· Поставете студен компрес на мястото на ужилването;

· При ужилване в устата и гърлото, ако пострадалия е в съзнание накарайте го да смуче кубчета лед и направете студен компрес около врата;

· Започнете борбата с шока;

· Обадете се на СМП.

4. Ухапване от кърлежи:

Пренасят различни инфекциозни болести.

     
Първа помощ:

· Отстраняването на кърлежа проникнал в кожата става след намазването му със спирт, йод-бензин или мазнина. Кърлежа се захваща с пинсета и се отстранява като се върти в посока обратна на часовниковата стрелка и на вън;

· Задължително се използват ръкавици за еднократна употреба;

· Извършва се консултация с лекар.

