Първа долекарска помощ при удавяне.
      Всяка година от удавяне в света загиват около 200000 души.В България цифрата е от 160 до 200 души. Приблизително 30% от тях са деца до 17 г. възраст. В морето жертвите са 25%, а във вътрешните водоеми са 75%.

      Давене настъпва, когато в дихателните пътища попадне вода.В около 10% от случаите настъпва ларингоспазъм, като защитна реакция. Най- важния белег на давенето е асфиксията:
·  Давене в сладка вода - води до оводняване на организма, хемодилуция и хемолиза;
·  Давене в солена вода - води до нахлуване на вода в алвеолите, хемоконцентрация и белодробен оток.

Предпоставки за водни инциденти:
· Дънни ями и прагове - да се запази самообладание и с отскоци да се придвижим до плиткото;
· Плуване и скокове в непознати води - опасност от подводни скали и други остри предмети;
· Плуване и къпане след обилно хранене - кръвта се преразпределя към храносмилателната система и мозъка остава без кръв. Не бива да се влиза във водата 1.5-2часа след нахранване. Не бива да се дъвче дъвка по време на плуване;
· Алкохол и наркотични вещества - силно се нарушава възможноста за преценка на опасностите. Алкохола води до вазодилатация и преохлаждане;
· Студена вода - може да доведе до рефлекторно спиране на дишането,загуба на съзнание и смърт. В язовирите често горния слой вода е нагрят, а в дълбочина водата е студена;
· Мускулни крампи - получават се след преумора, силно усилие и преохлаждане. Запазете самообладание, поемете дълбоко въздух за да сте над водата. Сгъвайте и разгъвайте засегнатия крайник и го масажирайте. Излезте на брега. Не убождайте мускула с остър предмет;
· Умора и изтощаване - при по-дълги водни преходи, плувайте в група;
· Водни спортове и развлечения /джетове,водни ски и др./ - задължително се поставя спасителна жилетка.

Основни правила за помощ при водни инциденти:
Къпете се и плувайте само в охраняеми водоеми. Решаващи са първите минути от инцидента, когато давещия се е на повърхността. Личната безопасност е много важна. Не позволявайте на давещия се да ви ”сграбчи”.

· Ако не умеете да плувате - дръжте се здраво за брега с ръка и се опитайте да подадете ръка или крак на давещия се. Може да използвате подръчни средства,като дъска, въже, шал и др. Може да се използва празна туба завързана с въже. При повече хора хванати за ръце, да се нагази до гърди във водата. Ако сте в лодка подаите гребло от страната на кърмата на лодката за да не се преобърне;
· Ако умеете да плувате но сте неспециалист.

Използвайте плаващи предмети /пояс, дюшек/. Не позволявайте давещия се да ви  сграбчи.

Първа долекарска помощ:
· Поставете пострадалия по гръб на земята;
· Главата трябва да бъде поставена по ниско от тялото;
· Ако пострадалия е в съзнание завиите го със сухи дрехи;
· Насочете пострадалия за преглед от лекар;
· Ако пострадалия е без дишане и кръвообращение, започнете искуствено дишане и непряк сърдечен масаж;
· Обадете се на СМП. 
